Bapuant Ne 68

IIpu BBINONHEHHU 3aJaHUN C KPATKHM OTBETOM BIIMIIMTE B IOJIE JUIL OTBETa HUQDY,
KOTOpas COOTBETCTBYeT HOMEpy NpaBHIBHOTO OTBETa, WM YHCIO, CIIOBO,
HOCJIeOBAaTEeNbHOCT, OykB (cioB) mnum 1udp. OTBET ciemyeT 3amuchiBaTh 0e3
Mpo6eToB M KaKUX-TUO0 JOMOTHUTENBHBIX CHUMBOJIOB. JIpOOHYIO YacTb OTAENSHTE OT
LENION NECSTUYHOMN 3anaToi. ENqMHULIBI N3MEpEHuil M1caTh He Hy>KHO.

Ecnu BapUaHT 3ajaH YYUTEJIEM, Bbl MOKETE BIIMCATh WU 3arpy3UTh B CUCTEMY OTBEThL
K 3aJaHusIM C pPasBEPHYTBIM OTBETOM. VYaurenb YBUIOUT PE3YIbTAThl BBIIIOJTHCHUA
3aJJaHUK C KpaTKUM OTBETOM M CMOKET OLCHUTH 3arpy’KCHHBIE OTBETHI K 3a/laHUSAM C
Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. BricTraBneHHBIC yaureiaeMm Oas OTO6paS}ITCH B BalIei
CTAaTUCTHKE.

1. YkaxxuTe BEpHOE PaBEHCTBO:

T
a) cos (5 +oc> =cosa

6) cos (g—&—oc) = —cosa
B) COS (ngoc) = —sina

T .
r) cos (f +(x) =sina
2
2. B ocHoBaHUM 110001 IPSIMOI YETHIPEXYTONBHON MPHU3MBI JICKHUT:
a) mapajuieJIorpamMm
0) NMPSIMOYTOJILHUK
B) KBajpar

T) TUIOCKUIl 4YeTHIPEXYTrOJIbHUK

3. Pemmre ypasnenne 5% = 11.
4. Pemnre ypaBHenue V2x+3 =7.

5. Periure HEPaBEHCTBO 16573% > 0,125%76.

6. OnuH u3 yIioB 0ceBOro ceueHus KoHyca paseH 90°. Xopaa OCHOBaHHA KOHYcCa,

KOTOpasi paBHa 8v/3 o, crarusaer ayry B 120°. HaiiauTe ruiomans cedeHus: KoHyca
IIOCKOCTBIO, KOTOPAst IIPOXOJIUT Yepe3 BePIIHHY KOHyca U JaHHYIO XOPIy OCHOBAaHHSI.

7. Pemmnre ypasuenue 1g(x* 4+x—10) = Ig(x — 1).

1
xX—4/x\ x:+—-1
8. VYopocTure BbIpakeHHe (1 +2¥/x+ 7\/_) e
VX=1) xi41

9. Ilpu xakoM HauOONbIIEM OTPHLATEIHHOM 3HAYEHWH apryMEHTa PaBHBI 3HaYe-
Hust pyHKImMiA y = sinx+ 3sin3x u y = sin4x?

10. O6pa3syomias KoHyca paBHa 6 1M, a Yroji pa3BepTKH ero O0KOBOW MOBEPXHO-
ctu paseH 60°. Beranciure 06beM KoHYyCA.
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